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Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,  
 
Ενώ το 41ο Συνέδριο της ΠΟΕ – ΟΤΑ ολοκληρώθηκε, η αντιπαράθεση μεταξύ  ΠΑΣΚΕ 

– ΔΑΚΕ - ΑΣΚ «καλά κρατεί», με εκατέρωθεν κατηγορίες για τα όσα δραματικά συνέβησαν 
στην πορεία προς αλλά και κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου.  

Στη σημερινή συγκυρία που τα προβλήματα των εργαζομένων στους Δήμους 
διαρκώς οξύνονται και απαιτούν  δυναμική παρέμβαση της ΠΟΕ -  ΟΤΑ για να 
αντιμετωπισθούν,  αυτοί «περί άλλα τριβάζουν» .   

Είναι γνωστό ότι 18 σωματεία, από όλη την επικράτεια,  αποκλείσθηκαν από το 
Συνέδριο της ΠΟΕ-ΟΤΑ διότι στην ψηφοφορία ανάδειξης αντιπροσώπων συμμετείχαν και οι 
συμβασιούχοι.  Η θέση μας είναι γνωστή και την έχουμε επανειλημμένα εκφράσει :  ΟΛΟΙ  οι 
εργαζόμενοι πρέπει να είναι μέλη των σωματείων και της ΠΟΕ - ΟΤΑ. Χρόνια τώρα 
δίνουμε τη μάχη να αλλάξει το καταστατικό της ΠΟΕ -ΟΤΑ,  δυστυχώς, όμως  το αίτημα αυτό 
βρίσκει απέναντι την ΠΑΣΚΕ και την ΔΑΚΕ .   

Στο σωματείο μας,  με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. αποφασίσθηκε η συμμετοχή και 
των συμβασιούχων  στις εκλογές για την ΠΟΕ-ΟΤΑ. Διαβλέποντας, ωστόσο, τον κίνδυνο 
αποκλεισμού  του σωματείου από το Συνέδριο, όπως τελικά και έγινε, και για να τον 
αποτρέψουμε, με πρόταση της  παράταξής μας, που έγινε ομόφωνα αποδεκτή, οι 
συμβασιούχοι ψήφισαν σε ξεχωριστή κάλπη.    

Η ομόφωνη αυτή απόφαση παραβιάσθηκε κατάφωρα και ποικιλοτρόπως από 
τη ΔΑΣ,  η οποία αλλού έστησε δύο κάλπες χωρίς ωστόσο να τηρεί χωριστό πρακτικό ενώ 
αλλού δεν μπήκε καν στον κόπο να στήσει δεύτερη κάλπη.  Επιπλέον η ΔΑΣ,  επιλεκτικά και 
προκλητικά, αγνόησε ακόμη και την καταστατική υποχρέωση συμμετοχής μόνον των 
οικονομικά τακτοποιημένων μελών, παραβιάζοντας ευθέως τις αρχές της ισοτιμίας και 
ισονομίας των μελών του σωματείου και φυσικά αλλοιώνοντας το εκλογικό 
αποτέλεσμα .   

Θεωρούμε ότι με τις ενέργειες της αυτές, η ΔΑΣ  απέβλεπε στον αποκλεισμό του 
σωματείου από το Συνέδριο,  υπηρετώντας σκοπιμότητες και κατευθύνσεις του ΠΑΜΕ. 
Άλλωστε από την  όλη στάση της κατά το Συνέδριο προκύπτει  ότι το σχέδιο «περί 
αποκλεισμού» ακολουθήθηκε σε σειρά σωματείων, ελεγχόμενων από τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ 
.   

Υπάρχει όμως και συνέχεια…  Τη Δευτέρα 23-04-2012, μία μέρα πριν την έναρξη του 
Συνεδρίου, 17 Σωματεία, μεταξύ των οποίων και το δικό μας, κατέθεσαν αίτηση 
ασφαλιστικών μέτρων σε βάρος της ΠΟΕ - ΟΤΑ  ζητώντας εάν δεν νομιμοποιηθούν στο 
Συνέδριο και δεν επιτραπεί στους εκλεγμένους αντιπροσώπους τους να ψηφίσουν για τη νέα 
διοίκηση τότε το Συνέδριο να αναβληθεί άλλως « θα υποχρεωθούν να προσβάλλουν 
δικαστικά τη νομιμότητα του Συνεδρίου, ανοίγοντας μακρόχρονες δικαστικές και διχαστικές 
αντιδικίες ».     

Αν και στη σχετική συνεδρίαση του Δ.Σ. κανείς από την παράταξή μας δεν 
παραβρέθηκε, χωρίς να ερωτηθούμε, χωρίς να υπογράψουμε, χωρίς να εξουσιοδοτήσουμε 
κανένα,  τα ονόματά μας αναφέρονται στο δικόγραφο των ασφαλιστικών !!!   

Πρόκειται για απαράδεκτη, βαθιά  αντιδημοκρατική συμπεριφορά και πρακτική της 
συνδικαλιστικής παράταξης του ΠΑΜΕ. Η παραβίαση των  (ομόφωνων)   αποφάσεων του 
Δ.Σ.,  η εμπλοκή  ονομάτων συναδέλφων σε δικαστικές διαμάχες χωρίς καν να τους 
ρωτήσουν και να έχουν τη σύμφωνη γνώμη τους,  ξεπερνά κάθε όριο .  



  Είναι πρακτικές που υπαγορεύονται από τη λογική της  τυφλής παραταξιοποίησης και 
κομματικοποίησης,  είναι ξένες προς τις αξίες και  τα οράματα του εργατικού κινήματος και 
της αριστεράς και σε καμία περίπτωση δε γίνονται για να υπερασπισθούν τα συμφέροντα 
των εργαζομένων .  

Καλούμε αυτούς που είχαν τη φαεινή  ιδέα κι ενέπλεξαν τα ονόματά μας στην αγωγή 
να τα αποσύρουν ΤΩΡΑ  και να δώσουν δημόσια εξηγήσεις για την  αντιδημοκρατική 
συμπεριφορά τους  .   

Εάν δε το κάνουν τότε θα μας ωθήσουν να υπερασπισθούμε με κάθε τρόπο την 
αξιοπρέπεια μας και τη συνδικαλιστική μας δράση. Να τους θυμίσουμε ότι η ταξική πάλη 
δε διεξάγεται με μεθοδεύσεις και τέτοιες πρακτικές. Η συνδικαλιστική γραφειοκρατία, η 
αστική πολιτική, ο δημαρχιακός και κυβερνητικός συνδικαλισμός δεν αντιμετωπίζεται με 
τον τυφλό κομματικό συνδικαλισμό . Αντιμετωπίζονται με την ανεξάρτητη, ταξική, 
συλλογική δράση και την αντιπαράθεση ιδεών μέσα στους χώρους δουλείας, παρουσία των 
εργαζομένων .   Γιατί όλοι μας τελικά από τους εργαζόμενους κρινόμαστε κι όχι από 
κυβερνητικά ή κομματικά επιτελεία .  

 
Εμείς σαν ΑΣΕ θα συνεχίσουμε τον αγώνα για την ταξική ενότητα των 

εργαζομένων,  για να ανατραπεί η βάρβαρη πολιτική που ισοπεδώνει τη ζωή μας, για 
την υπέρβαση του συμβιβασμένου  - εκφυλισμένου συνδικαλισμού, για ένα εργατικό 
κίνημα, Σωματείο και ΠΟΕ - ΟΤΑ που θα εκφράζουν τα συμφέροντα των εργαζομένων 
και θα έχουν νικηφόρους αγώνες .    
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